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Пресс-релиз
Российско-итальянский кинофестиваль RIFF снова приходит в Москву
Один из самых масштабных кинофестивалей, знакомящих российских зрителей с итальянским кинематографом, пройдет в столице в кинотеатре «35мм» с 3 по 15 ноября.

Ноябрьские встречи с итальянским кино становятся уже традиционными для москвичей. Организаторы Российско-итальянского кинофестиваля RIFF второй год подряд привозят в Россию лучшие художественные, документальные и короткометражные фильмы из Италии и про Италию.

В программе этого года фильмы различных жанров: зажигательные комедии, классические итальянские мелодрамы, нуар, триллеры, документальные и полудокументальные картины, детское кино, мультфильм, 2 сборника лучших короткометражных фильмов, ретроспективы и даже фильм-хроника с уникальными кадрами Москвы 50-х годов, снятых итальянцами во время посещения Всемирного фестиваля молодежи и студентов 1957 года.

Откроет кинофестиваль новая картина знаменитых сицилийских комиков Сальваторе Фикарра и Валентино Пиконе (Ficarra&Picone) «Уедем к чертовой бабушке» (Andiamo a quel paese). Фильм рассказывает о приключениях двух друзей Сальво и Валентино, оставшихся без работы, вынужденных ухать из Палермо и поселиться в небольшом городке Монтефорте, где легче сводить концы с концами. Но новая жизнь оказалась совсем не такой, как они себе представляли: в городке остались практически одни старики, которые, впрочем, не так уж и бесполезны, ведь у каждого из них есть неплохая пенсия… Фильм получил премию «CinéCiak d’Oro» как лучшая комедия на фестивале Cinè - Giornate Estive di Cinema (2015) и премию за лучший фильм 2015 года на фестивале ICFF Italian Contemporary Film Festival. 
На следующий день зрители получат возможность увидеть новую работу известного итальянского режиссера Эдоардо Лео «Джулия и мы». Фильм рассказывает о приключениях троих молодых людей, решивших кардинально поменять свою жизнь, уехав их города и открыв агритуризм. Картина была отмечена двумя премиями «Серебряная лента» (в том числе и как «Лучшая комедия года») и двумя наградами «Давид Ди Донателло». Ожидается, то Эдоардо Лео сам приедет в Москву представить фильм и даже проведет творческую встречу со зрителями.

В этом году специальными гостями кинофестиваля станут также режиссер фильма «Мать» Анджело Мареска, директор фестиваля Salento Film Festival Луиджи Кампаниле, режиссеры документальной картины «Поезд едет в Москву» Федерико Ферроне и Микеле Манцолини.
Гостей фестиваля RIFF ждет не только кассовое итальянское кино, но и авторское, документальное и короткометражное. Организаторы отобрали лучшие фильмы, принимавшие участие в итальянских региональных кинофестивалях – такие картины редко доходят до России, поэтому практически все показы будут премьерными. 

Зрители смогут насладиться потрясающей режиссурой и операторской работой фильма «Мать» Анджело Мареска, который сам представит свою работу москвичам; окунуться в приятную атмосферу тосканского лета мелодрамы «Тем летом» режиссера Гуэндалины Дзампаньи; проехаться на поезде из Италии в Москву вместе с героями фильма Федерико Ферроне и Микеле Манцолини «Поезд едет в Москву» (режиссеры сами представят свой фильм в столице); побывать на настоящих уроках итальянского языка вместе с другими студентами из фильма «Мой класс» (уроки ведет сам Валерио Мастандреа!); окунуться в таинственную атмосферу северной, заснеженной Италии, показанной в триллере «Снег» режиссера Стефано Инчерти.

Как и в прошлом году, организаторы подготовили 2 сборника лучших короткометражных фильмов Италии: «Новые итальянцы» и «Такая наша жизнь - 2». Это маленькие киноистории, объединенные одной темой и отмеченные призами больших европейских фестивалей, которые не оставят равнодушными и российских зрителей.

Особого внимания заслуживает секция документального кино, в которую войдут картина «Жизнь на вулкане» режиссера Джанфранко Панноне о непростой жизни неаполитанцев в непосредственной близости от активного вулкана Везувия, документальная работа Клаудио Бионди «Пьетро Джерми. Хороший, красивый, злой» о великом классике итальянского кинематографа, фильм талантливого современного документалиста Андреа Сегре «Мечты о соленом озере» про многоликий Казахстан, новая авторская работа Татьяны Данильянц «Вспоминая Параджанова. Венецианские встречи» про выдающегося армянского режиссера и его жизнь в Венеции, необычный киномикс художественного фильма, документалки и театра «Через 5 минут на сцену» режиссера Лауры Киоссоне.

В этом году состоится два специальных показа фильмов итальянских режиссеров, снимающих кино на английском языке с привлечением англоговорящих актеров. Эта тенденция обусловлена огромным влиянием, которое оказывает американский кинорынок на другие страны. Зрители смогут увидеть захватывающий триллер режиссера Массимо Кольиторе «Лифт» и картину, снятую в жанре классического итальянского нуар, «Озеро идолов» режиссера Риккардо Паолетти. Оба фильма будут показаны на английском языке с русскими субтитрами.

Не останется без внимания и детский кинематограф. На фестивале в единой программе будут показаны фильм совместного российско-итальянского производства «Приключения маленьких итальянцев» режиссера Серджо Бассо и трогательный мультфильм «Мой дедушка был вишней» по мотивам одноименного рассказа итальянской писательницы Анжелы Наннети, при создании которого молодые мультипликаторы Ольга и Татьяна Полиектовы черпали вдохновение в живописных городках региона Базиликата в Италии.

На протяжении всего кинофестиваля в Москве в кинотеатре «35мм» будет работать итальянский кинолекторий, расписание которого можно будет посмотреть на сайте фестиваля. Показы будут сопровождаться лекциями о кино, итальянской культуре и образе жизни. Посетить кинолекторий зрители смогут бесплатно – достаточно будет купить билет на фильм кинофестиваля.

После Москвы Российско-итальянский кинофестиваль RIFF пройдет в Санкт-Петербурге (19-29 ноября 2015), а в 2016 году продолжится еще в 10 городах России.

За новостями кинофестиваля можно следить на сайте www.riff-russia.ru
RIFF в Facebook, в ВКонтакте, в Instagram
Кинофестиваль проходит при поддержке Посольства Италии в России, Итальянского Института Культуры, Агентства ICE, Агентства по туризму ENIT, Российско-итальянской торговой палаты CCIR, посольского проекта «Твоя Италия» и клуба ITAM.

Генеральные партнеры кинофестиваля в Москве: Alitalia, Марриотт Тверская, АО «ЮниКредит Банк», компания AVIS.
Аккредитоваться на пресс-показы можно по почте: info@riff-russia.ru
Пресс-показы пройдут 29 и 30 октября в кинотеатре «35мм» (точное время и расписание показов будет объявлено в середине октября).
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